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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

KOMUNIKAT  
nr KD.PPN.NS/22/21-22 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Nowy Sącz w dniu 07 kwietnia 2022 roku 
 

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Nowy Sącz, w składzie: 
• Władysław Janik      - Przewodniczący KD, 
• Kazimierz Pabian    -  W-ce Przewodniczący KD, 
• Zbigniew Gawryś    -  Członek KD.  

IV liga wschodnia  

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. Adrian M.  
(KS Sokół 
Słopnice)  
/zawodnik/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(wykluczenie) 

KS Metal Tarnów – 
KS Sokół Słopnice 
   (02.04.2022) 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji 1 meczu. 

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
 

 

Konsekwencja rozmyślnego zagrania piłki 
ręką (akcja ratunkowa). 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

2. Czesław O. 
(MKS Tarnovia 
Tarnów) 
/zawodnik/ 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Jarmuta 
Szczawnica – MKS 
Tarnovia Tarnów   
(02.04.2022) 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji 2 
meczów. 

Art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN.  

Konsekwencja poważnego, rażącego 
faulu (gwałtowne, agresywne 
zachowanie).  
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

3.  KS Wierchy 
Rabka Zdrój 
 /klub/ 

Niewykonanie 
obowiązków 
określonych w 
przepisach 
dotyczących 
bezpieczeństwa na 
obiektach piłkarskich; 
naruszenie 
bezpieczeństwa i 
porządku na obiekcie 
podczas meczu 

KS Wierchy Rabka 
Zdrój  – MKS 
Poprad Muszyna 
(26.03.2022) 

 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł. 
 
W toku postępowania 
wyjaśniającego KD z 
ubolewaniem stwierdziła, 
że treść wyjaśnień 
przesłanych przez KS 
Wierchy nie odzwierciedla 
faktycznych zdarzeń z 
udziałem kibica z 90 min. 
meczu.  

Art. 64 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 
w związku z § 16 Regulaminu Rozgrywek 
Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i niższych 
klas MZPN na sezon 2021/2022. 
  
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.1 uchwały Zarządu MZPN w sprawie 
wysokości opłat, kar pieniężnych, 
ryczałtów transferowych, kaucji i opłat 
licencyjnych. 

 

Brak zdecydowanej reakcji służb 
porządkowych w 90 min. meczu na 
wejście kibica na pole gry  
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Obwiniony klub skorzystał z możliwości 
pisemnego wypowiedzenia się w sprawie 
i przesłał w dniu 04.04.22. stosowne 
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 pismo na adres KD, którego treść została 
wzięta pod uwagę przy rozpatrywaniu 
sprawy. DZIĘKUJEMY. 

4. Łukasz P.   
(KS Wierchy 
Rabka Zdrój)  
 /zawodnik/ 

Czerwona kartka 
bezpośrednio po 
meczu 
(wykluczenie)  

KS Wierchy Rabka 
Zdrój  – MKS 
Poprad Muszyna 
(26.03.2022) 
 

 

Kara dyskwalifikacji 2 
meczów. 
 
Nadzwyczajne złagodzenie 
kary nastąpiło w wyniku 
postępowania 
wyjaśniającego 
okoliczności zdarzenia. 
Zawodnik Łukasz P. złożył 
wniosek o dobrowolne 
poddanie się 
odpowiedzialności 
dyscyplinarnej (art. 137 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN). 

Art. 61 § 2.2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

 

Konsekwencja niesportowego 
zachowania; zniesławienie sędziego 
zawodów poprzez użycie słów 
powszechnie uznanych za wypowiedzi 
poniżające.    
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Obwiniony zawodnik osobiście wstawił 
się na posiedzeniu KD w dniu 07.04.2022 
i złożył wyczerpujące wyjaśnienia w 
przedmiotowej sprawie. DZIĘKUJEMY. 

 

Drużyny młodzieżowe 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

5. LKS Barciczanka 
Barcice    
/klub/ 

Udział w meczu 
nieuprawnionych 
zawodników w 
drużynie LKS 
Barciczanka Barcice 
/Wojciech O. i 
Dominik B./ 
 
Brak w/w 
zawodników w 
wykazie systemu 
EXTRANET 
uprawniających do 
gry w tej drużynie 

KS Dunajec II Nowy 
Sącz – LKS 
Barciczanka Barcice   
(31.03.2022) 
/II liga młodzik/ 

Walkower 0:3 na 
niekorzyść zespołu LKS 
Barciczanka Barcice i 
dodatkowa kara 
pieniężna w kwocie 100 
zł. 
 
Klub ma obowiązek 
prawidłowej rejestracji 
swoich zawodników w 
systemie Extranet i 
ponosi za to 
odpowiedzialność.   

 

§ 15 ust. 5g Regulaminu Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, 
Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon 
2021/2022 i art. 103 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w związku z art. 5 § 
5 i art. 14 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.14 uchwały Zarządu MZPN w sprawie 
wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i opłat licencyjnych. 

 

Konsekwencja wystawienia do gry 
nieuprawnionych zawodników w drużynie 
LKS Barciczanka Barcice /Wojciech O. nr 5 i 
Dominik B. nr 18/.  Brak wymienionych 
zawodników w systemie EXTRANET. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
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 Inne 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

6. Robert M.  
(MZPN KS 
Kraków) 
/sędzia/ 

__________________ KS Wierchy Rabka 
Zdrój  – MKS Poprad 
Muszyna 
(26.03.2022) 
/IV liga wschodnia/ 

Ponowne wezwanie do 
złożenia wyjaśnień pod 
rygorem pominięcia 
stanowiska i nałożenia 
kary dyscyplinarnej. 

 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 61 § 2.2 oraz art. 77 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 

 

Wyjaśnienia na okoliczność ukarania 
czerwoną kartką bezpośrednio po meczu 
Łukasza P. zawodnika KS Wierchy Rabka 
Zdrój.     
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 
 
Zainteresowany Pan sędzia pomimo 
wezwania nie stawił się w siedzibie MZPN 
Podokręg Nowy Sącz w wyznaczonym 
terminie w celu złożenia wyjaśnień ani nie 
usprawiedliwił swojej nieobecności. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 11 
kwietnia 2022 roku. 

 
                                                                                                                                                                                                                              Przewodniczący Komisji Dyscypliny MZPN 
                                                                                                                                                                                                                                                Podokręgu Nowy Sącz:  
                                                                                                                                                                                                                                                   
                                        
                                                                                                                                                                                                                                                  /-/  Władysław Janik             
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